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Supportive care: experience and needs of people impacted by lung cancer

PATIENTS CAREGIVERS

Methodology
Online survey containing 40 open and closed questions accessed from 20/05/2020 - 25/06/2020 
(65.3% patients – 34.7% caregivers). 10 qualitative interviews with people involved in the lung 
cancer community. The full report can be accessed here: www.lungcancereurope.eu
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How satisfied are you with the support
you are receiving from your friends?

Patients Caregivers

Very satisfied 39.5%
28.8%

Satisfied 31.3%
34.0%

Somewhat satisfied 16.3%
19.0%

Not at all satisfied 6.6%
6.5%

25% OF PATIENTS AND 
22% OF CAREGIVERS 
CANNOT COUNT ON 
ANYONE TO HELP WITH 
DAILY CHORES.

22% OF PATIENTS AND
31% OF CAREGIVERS CANNOT
COUNT ON ANYONE FOR 
EMOTIONAL SUPPORT FOR
EITHER NONE OF THE TIME / 
A LITTLE OF THE TIME.

Provide integrated 
psychosocial 
services in the lung 
cancer care 
pathway.

Increase awareness 
of patient 
organisations and 
NGOs.

CALL TO ACTION

MAIN SUPPORTIVE CARE NEEDS PROFESSIONALS MOST NEEDED

SUPPORT FROM PATIENT ORGANISATIONS
OR NON-PROFIT ORGANISATIONS (NGO) SUPPORT FROM FAMILY

SUPPORT FROM FRIENDS


